

ОТЗЫВ

**Научного руководителя диссертационного исследования доктора
медицинских наук, Кириченко И.М. по диссертации Лабазановой М.А.
«Баллонная синусопластика в комплексном лечении пациентов с
хроническим гнойным верхнечелюстным синуситом».**

Лабазанова Марьям Абдулмажидовна в 2009 году окончила лечебный факультет Российского Государственного Медицинского Университета имени Н.И. Пирогова по специальности «лечебное дело».

С 2009 по 2011 гг. проходила обучение в клинической ординатуре ФГБУ «Научно-клинический центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства» по специальности «оториноларингология».

С 2011 по 2014 гг. проходила обучение в аспирантуре по специальности «оториноларингология» на базе научно-клинического отдела заболеваний носа и глотки ФГБУ «Научно-клинический центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства».

С 2016 г. по настоящее время является научным соискателем научно-клинического отдела заболеваний носа и глотки ФГБУ «Научно-клинический центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства».

За период работы и обучения в аспирантуре зарекомендовала себя как ответственный, добросовестный, квалифицированный сотрудник, детально изучающая отечественную и зарубежную научно-медицинскую литературу, способная к глубокому критическому анализу современных достижений оториноларингологии.

Лабазанова М.А. является грамотным оториноларингологом, выполняет свои должностные обязанности на высокопрофессиональном уровне. За период обучения и работы овладела современными методами диагностики и лечения пациентов с патологией ЛОР - органов. За период

работы над диссертацией проявила себя пытливым ученым-исследователем, стремящимся к достижению поставленной цели путем проведения кропотливой поисковой работы и получения достоверных фактов.

Диссертационное исследование посвящено актуальной теме – повышению эффективности диагностики и лечения пациентов с хроническим гнойным верхнечелюстным синуситом с использованием малоинвазивных методов хирургического лечения.

В процессе работы Лабазанова М.А. проанализировала и обобщила результаты обследования и лечения 100 пациентов с хроническим гнойным верхнечелюстным синуситом и провела сравнительный анализ эффективности хирургических методов его лечения.

Лабазанова М.А. постоянно повышает свой профессиональный уровень. Принимает участие в работе международных и российских научных конференций, выступает с докладами. Имеет 7 печатных работ по теме диссертации, в том числе 3 - в журналах перечня ВАК Минобрнауки России.

Лабазанова М.А. является ответственным, доброжелательным, коммуникабельным и добросовестным человеком.

Заслуженно пользуется уважением пациентов и коллег, обладает всеми качествами, необходимыми для научного работника и практического врача.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,

зав. отделением заболеваний носа и глотки

ФГБУ НКЦО ФМБА России

И.М. Кириченко

Адрес: 123182 Москва, Волоколамское шоссе, д. 30, корп. 2.

Тел.: 8-916-543-90-86, почта: loririna@yandex.ru.

Подпись <i>И.М. Кириченко</i>
ЗАВЕРЯЮ
Ученый секретарь Диссертационного совета Д208.059.01 при ФГБУ НКЦО ФМБА России
<i>Бойкова Н.Э.</i>
к.м.н. Бойкова Н.Э. "24" октября 2017 г.